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EsrADo oo ceanÁ
cÂmIm MUNIcIPAL DE PEREIRo

Ata n' 037 da Sessâo Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 22(vinte e doís) dias do mês de novembro de 2O21 (dois mil e vinte e

um), na sua sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com início

as 1B horas. a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora

Joana Darc, Secretariada pela '1" Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A

Presídenie iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos

Vereadores, Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico da Casa, Dr.

Diego Fernandes, Secretário Municipal de Saúde, Sr. Luís Neto, funcionários da Casa

e demais pessoas. Veio o Pequeno Expediente e, neste, realizou-se a leitura da

chamada dos Vereadores, onde veriÍicou-se haver quórum regimental para deliberar.

A seguir, a Presidente submeteu à votação e discussão, a Atâ reÍerente a Sessão

próxima passada, aprovada sem qualquer emenda. Ato contínuo a Presidente cedeu

o espaço ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. Luís Neto, onde debateu juntamente

com os vereadores a situação da saúde no município, principalmente no que se refere

ao Banco de Sangue, quanto à instalação, mas náo deu prazo para implantação;

medidas mais eficazes no combate à COVID-19, visto que os casos estão retornando

e a realização da testagem ern rnassa da população; continuaçáo das cirurgias

eletivas; disposição de carros para deslocamento de pacientes para tratamentos de

saúde mas, a população deveria ter mais compreensão no aguardo destes;

funcionamento breve do novo matadouro municipal; aprovação do projeto que trata

sobre a construção do novo hospltal e reorganizaçáo do atual para outras funçoes

também voltadas para a saúde; importância do SAMU no município, dentre outros

assuntos voltados para a área da saúde. E, verificando nâo haver algo mais a ser

tratado, a Presidente declarou encerrada a Sessão. Estiveram presêntes os
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ESTADO t}O CEARÁ

CÂUARA ÍÚUNICIPAL DE PEREIRO

Freitas, Edvan do Sertão, Eduardo de Arão, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias,

Naldo da Lagoa Nova, Joeélio Barbosa, Sara Jane e Paulo de Mundinho. Ausente o

vereador Zé do Varrelo. Ê. para constar, eu, Sara Jane, 18 Secretária, lavrei a presente

Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, será assinada.
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